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１　哲也さんは、遊園地で行われている
　宝探しゲームを見ています。
　　このゲームは、司会者と挑戦者で
　次のように進められます。
　宝探しゲーム
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　　挑戦者の前に３つの宝箱が置かれています。
　その１つは、宝物が入っているあたりの宝箱です。

　司会者は、どれがあたりの箱かを知っています。
　①挑戦者は、最初に１つの宝箱を選びますが、中を見ることができません。

　②司会者は残った２つの箱のうち、はずれの宝箱を１つ開けて見せます。

　③挑戦者は、選んだ宝箱を変更する、または変更しない、のいずれかを選択することができます。
　次の（１），（２）の各問いに答えなさい。
　（１）最初から「箱を変更しない」と決めてゲームを行うと、上の進め方の①であたる
　 かどうかが決まることになります。３つの箱から１つの箱を選ぶとき、それがあたりの

　 箱である確率を求めなさい。（４０点）
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　（２）哲也さんは、最初から「宝箱を変更する」と決めてゲームを行う場合について考えて
      います。 

 下の説明の　　には，「最初に選んだ宝箱がはずれだとすると、宝箱を変更すれば
      必ずあたる」理由が入ります。説明を完成しなさい。（６０点）

説明

①最初に選んだ宝箱があたりだとする。残りの２つがはずれだから、
司会者がどちらの宝箱を開けても、残った箱は必ずはずれである。

したがって、宝箱を変更すると、必ずはずれる
②最初に選んだ宝箱がはずれだとする。
    残りの２つの宝箱はあたりとはずれが１つずつで、司会者は
  そのうちのはずれの宝箱を開けるから、残った宝箱は必ずあたり
  である。
したがって、宝箱を変更すると必ずあたる。
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